

“空中120”直升机 春节全天候备勤

记者 邹宇 实习生 傅黎黎

12日,实况新闻—重庆时报记者从重庆市急救中心获悉,春节期间,急救中心出炉春节期间专家值班表,此外,空中120直升机也首次加入全天候备勤。

据市急救中心负责人向实况新闻—重庆时报记者介绍,为了保障重庆市民

度过一个平安健康的新春佳节,重庆市急救医疗中心春节期间(2018年2月15日—2月21日)在高速路服务区铺设3个急救站点,一辆直升机和两辆救护车全线24小时备勤,并在重点时段巡航、巡逻;医院门诊照常应诊,并实行普通门诊诊察费。

2月6日至13日、2月21日至3月2日等车流量较大的18天期间,重庆市急救医疗中心随机医护人员和金汇通航专业医疗构型直升机将在渝蓉高速围龙服务区现场备勤,对渝西片区高速公路出现的突发事件实施紧急空中救援,并在相应路段执行空中巡航任务。

2月13日至14日、2月17日至2月21日,重庆市急救医疗中心将派两辆救护车及专家在内环高速界石路段及大观服务区现场备勤,保障市民安全出行。

市民如有紧急医疗求助情况,请及时拨打120。

百岁老人独居二十年 内心宁静爱锻炼 其父亲也曾是百岁老人

记者 邹宇 实习生 古妤汐

一座几十层的通天楼梯,通往一个陈旧的小区。小区外边有零零散散的小吃店铺,楼房上灰色的墙面更给这里带来了岁月的痕迹,这里是渝中区七星岗金刚塔小区。百岁老人在此安静地生活,脸上笑容透出经岁月沉淀后的内心宁静。

9日一大早,实况新闻—重庆时报记者跟随抗建堂社区工作人员曾女士来到102岁高龄的王治林老人家中。

走进王爷爷的家里,他正一个人看着电视剧,那是一部抗日剧,虽然王爷爷耳朵不太能听见声音,但是他看得很带劲。

一同前往的社区工作人员告诉实况新闻—重庆时报记者,老人经历过重庆大轰炸,所以,他对那段刻骨铭心的日子记得很清楚。死里逃生的大爷,现在闲暇之余就是和身边的人摆龙门阵:现在的生活来之不易,要懂得珍惜。

王爷爷一个人居住在一套大约七十平米的房间里,虽然已经102岁高龄,但王爷爷依然能将房间收拾得井井有条。“老人家讲卫生哟。”社区工作人员说,每天出门前,都会收拾一下,常用的拐杖都擦拭得一层不染,身上的衣服也整洁干净,要是碰到社区不爱卫生的人,都会被他说道。

王爷爷的妻子于上世纪九十年代去世,之后王爷爷便一个人居住。“老爷子目前居住的房屋还需要每月按时缴纳房租。”王爷爷的大儿子王光明说,王爷爷一共有三个儿子,两个女儿,以前,王爷爷曾经在儿女家住过一段时间,但是由于和他们生活方式不一致,加上老爷子独立性很强,所以住了一段时间后,觉得还不如自己一个人无拘无束生活。于是,老人家不顾家人反对,还是选择一个人居住。这一住,便是二十年。

“我每天晚上九点睡觉,六点便起床。每天上午和下午出去锻炼身体,其余

时间靠在家看电视剧或者收拾房间打发时间。”说起自己的生活,老人呵呵一笑,生活很简单,没有那么多复杂。

老人家最喜欢绕着自己居住的小区逛一圈,走到门口和小区的其他老人聊一聊,天气好了,就会去找其他几位九十岁的老人打几盘麻将。

王爷爷的儿子王光明也补充说,父亲的生活和一般人比,确实显得单一,“或许内心的简单,是老人生活长久的原因之一。”王光明说道,“另外,父亲的长寿与他年轻时的体力劳作和现在每天坚持锻炼,以及清淡的饮食是分不开的。”

虽然王爷爷已经102岁高龄,但是相比于其他老年人,王爷爷说话可一点也不含糊,大脑思路也很清晰。“我们家可能有长寿基因,”王光明呵呵一笑,告诉实况新闻—重庆时报记者说,“我爷爷(王治林的父亲)也活到了一百多岁哩。”



王治林

今明两天阳光重新“登场”

记者 李洁

从昨天开始,各地降雨陆续结束,阳光将重新“登场”,重庆市气象台预计,到明天全市最高气温将回升至17℃。

昨天上午除部分地区还有零星小雨,其余各地则是阴天到多云,最高气温回升至13℃;今天,阳光继续撒满全市各地,最高气温将继续向上攀升至16℃。专家提醒,未来两天天气逐步转好,气温回升,市民可外出多晒太阳;同时春节近在眼前,也可以抓住机会做做大大扫除,抓

紧晾晒。

天气预报:

12日夜间到13日白天,各地多云,平坝河谷地区早上有雾。大部地区气温2~16℃,城口及东南部-1~14℃。主城区:多云,早上有雾,6~14℃。

13日夜间到14日白天,各地阴天间多云,部分地区有零星小雨。大部地区气温6~17℃,城口及东南部3~13℃。主城区:阴天间多云,10~15℃。



合川三江灯会
合川区宣传部供图

南滨路灯饰好美

记者 张青兰

“老婆快看,南滨路的灯饰好美哟,来,站在这儿留个影!”昨晚,家住南滨路的张先生带着老婆来到滨江路沿线欣赏迎春灯饰,璀璨夺目、灿若繁星的灯饰令张先生夫妇目不暇接、赞叹不已。近日,记者从南岸区城市管理局了解到,本周内迎春灯饰将实现全面亮灯。

据了解,南岸区2018年迎春灯饰建设工作按照“科学设计、节能环保、欢乐喜庆”的设计主题,采取固定灯饰和临时灯饰相结合的方式,以红色、黄色为设计

快去赏灯拍照!

主色调,在设计元素上积极创新,节点小品在传统宫灯造型基础上融入生肖元素,路段挂件以各式造型灯笼为主,使各类灯饰元素兼具艺术性和观赏性。

南岸区城市管理局相关负责人介绍,今年的迎春灯饰坚持着眼于重点路段和节点打造精品,着重在江南大道、南坪商圈步行街及环道、江南立交、鹅公岩大桥南桥头、菜园坝大桥南桥头、东水门大桥南桥头、南滨路沿线、江南新城玉马路、广福大道及新行政中心区域等路段和节点进行迎春灯饰建设。

趁着天气好 到合川观灯会、赏火龙

记者丁凤然 实习生 傅黎黎

千余摄氏度的铁水飞溅、300余亩的灯会、现场高空走钢丝表演……近日,合川三江灯会已正式开幕,即日起至3月18日,市民们可以前往合川区世纪乐都水乐园,感受浓浓的年味,过一个热热闹闹的新年。

“铜梁龙”大名鼎鼎,实际上,“合川龙”同样历史悠久、底蕴深厚。伴随着激昂的音乐声,实况新闻—重庆时报记者在火龙秀现场看到,一群光着膀子的男子挥舞着火龙,在千余摄氏度的铁水之中跳起龙舞,时而奔跑,时而上下跳跃,远远看

去,就像是火龙腾飞起舞,满满的年味。

同时,本次合川火龙秀配合两条长达300米的水上火龙,将会申报吉尼斯记录。

在灯会现场,实况新闻—重庆时报记者注意到,合川区还另聘请高空走钢丝100米冲刺世界记录保持者艾尼外尔进行现场高空走钢丝表演,并将在灯会期间举办100米冲刺全国擂台邀请赛。

此外,水幕电影、纱幕电影、文峰塔炫彩灯光秀及烟花秀表演,将会每天轮番上演。另外,游客还可以乘热气球俯瞰灯会全景。

临江门居民楼坠下整块玻璃 险些砸中车辆

记者 邹宇 实习生 傅黎黎

一整块玻璃窗从天而降,重重地砸在市中心交通要道上,昨天下午6点左右,这一幕就发生在嘉滨路往一号桥的奎星桥上。

接到爆料后,实况新闻—重庆时报记者也第一时间于晚上七点到达事发地。记者注意到,现场玻璃渣已被清理,但是公路上仍有亮晶晶的细小碎渣。

家住在华庭嘉园A座9楼的李先生,目击了整个过程的:昨天下午5点56分,他和家人正坐在窗边聊天,由于窗外就是美丽

的嘉陵江,他总是习惯性地望了望窗外。突然,他看到一块几平米的东西从楼上飘下来,定睛一看,是一整块玻璃窗。

“当时听到‘咚’的一声,玻璃窗就飘落在了奎星桥中段靠嘉陵江一侧。”李先生说,顷刻间,一地的玻璃渣落在了桥上,窗框也被重重地摔成了几块。

李先生告诉记者,他所住的华庭嘉园小区有32层,窗户落到了小区外30余米奎星桥中段。

想起刚才那一幕,李先生仍心有余悸。“奎星桥车流量这么大,如果当时有

车刚好路过,后果不堪设想。”

在采访中,实况新闻—重庆时报记者恰好碰到正在清扫玻璃渣的环卫工人,他告诉实况新闻—重庆时报记者,玻璃渣是晚上六点多开始清理的,因为玻璃渣太多,扫了几次。“你看嘛,扫了一次了这些小渣渣扫不干净啊。”

在环卫工的带领下,实况新闻—重庆时报记者看到了之前被清理的玻璃渣。记者注意到,被砸中的地面也有细微的小坑,这些碎渣大多已经成为粉末。该路段环卫工人告诉记者,这是交通要道,车流

量大,当时他注意到许多车辆从玻璃渣上压过去。

实况新闻—重庆时报记者也看到,在事发居民楼,类似的铝合金玻璃不少,附近的一家建材商店的工人介绍说,这一扇玻璃起码都有100多斤重,从这么高的空中坠下砸中任何一辆车,肯定都会使得汽车车顶变形,要是砸到人可就是要人命的事了。

华庭嘉园A座一保安告诉实况新闻—重庆时报记者说,目前,具体是哪一户业主家的窗子掉下来还在进一步调查中。